

**Carta convite 004/2017**  
**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

O Presidente da CPL - Comissão Permanente de Licitações, no uso de suas atribuições legais, designado pela Portaria nº 063/2017, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital da Carta Convite nº 003/2017, nos seguintes termos onde se lê: “ **PNEU LISO 1400X20**”, leia-se “ **PNEU 1400X24 – 16 Lonas. As demais condições do Edital da Carta Convite nº 004/2017, ficam inalteradas**

Santo Antonio do Planalto, 31 de março de  
2017.



**Giovani Martins Farias**  
Presidente d CPL